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СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ 
ПІДПРИЄМСТВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ ТА ПРОЦЕСОМ 

ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЇ БУДІВЕЛЬ НА ГРУНТІ НАУКОВО-
ОБГРУНТОВАНИХ УПРАВЛІНСЬКИХ ПІДХОДІВ 

 

Розвиток будівельної галузі України потребує формування ефективної 
системи стратегічного управління, орієнтованої на інноваційність, 
енергоефективність та екологічну сталість. Одним із ключових напрямів такого 
розвитку є реалізація процесів термомодернізації будівель, які сприяють 
зниженню енергоспоживання, оптимізації експлуатаційних витрат та 
підвищенню комфортності житлового середовища [2]. 

Інноваційний розвиток у сфері будівництва базується на інтеграції 
цифрових технологій, енергоощадних матеріалів, сучасних архітектурно-
конструктивних рішень і раціональному використанні ресурсів. В умовах ринку 
та посилення екологічних стандартів ЄС важливим завданням стає стратегічне 
планування, яке враховує довгострокові соціально-економічні та екологічні 
наслідки діяльності підприємств [3]. 

На ґрунті науково-обґрунтованих управлінських підходів формується 
система прийняття рішень, що дозволяє узгодити інтереси інвесторів, 
девелоперів і споживачів будівельної продукції. Таке управління потребує 
комплексного аналітичного інструментарію — від оцінки потенціалу 
енергомодернізації до розроблення інноваційних бізнес-моделей, що 
враховують специфіку будівельного ринку України [1]. 

Особливої уваги заслуговує поєднання стратегічного управління 
інноваціями з процесом підготовки кадрів. Освітній процес у будівельній сфері 
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має враховувати нові компетентності — енергоменеджмент, проєктне 
управління, системне мислення та практичні підходи до реалізації 
термомодернізаційних програм [2]. Наукові дослідження в цьому напрямі 
повинні бути спрямовані на створення адаптивних моделей управління, що 
забезпечують стійкість підприємств в умовах технологічних і кліматичних 
викликів [4]. 

Отже, стратегічне управління інноваційним розвитком і 
термомодернізацією будівель є взаємопов’язаними процесами, що 
забезпечують енергетичну ефективність, економічну стабільність і 
конкурентоспроможність будівельних підприємств. Їх реалізація на основі 
науково-обґрунтованих управлінських підходів формує передумови сталого 
розвитку галузі в європейському контексті [3]. 
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Професійна адаптація є складним процесом входження особистості у нові 
соціально-професійні умови, який передбачає не лише засвоєння нових знань і 
навичок, а й формування психофізичної стійкості до стресових факторів 
професійного середовища. У сучасних умовах інформаційного перевантаження, 
високої конкуренції та інтенсивного темпу праці психофізична готовність 
працівника набуває визначального значення для успішного виконання 
професійних обов’язків. 
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